
Skagen Tee
________________________________________________________________________________________
Размеры: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL  
Окружность: 80 (88) 96 (106) 114 (122) 132 см 
Длина: 45 (48) 51 (54) 57 (60) 63 см 
Спицы: круговые спицы 4 мм + 3 мм для 
планок-резинок 

Плотность: 20 пет. x 28 рядов на спицах 4 мм  
22 пет./ 10 см резинки на спицах 3 мм 
Рекомендованная пряжа: Rauma Petunia  
Расход: 250 (250) 350 (350) 400 (450) 450 г  
Дополнительно: 8 (8) 9 (10) 11 (11) 12 пуговиц
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Skagen Tee вдохновлен красивыми рубашками из старых журналов и телепередач. Новая 
версия элегантной одежды, которую носили поколения до нас, с формой, которая остается 
очень модной и сегодня. Skagen Tee прекрасно сочетается с джинсами с высокой талией, 
юбками в цветочек или, будучи надетым в качестве жилета, с летними  платьям. Рубашка 

вяжется поворотными рядами снизу вверх, имеет зауженный крой, глубокий вырез и 
удлиненые рукава.  

Руководство по размерам:  
Футболка Skagen Tee выполнена с регланными убавками в области бюста, поэтому она 

кажется больше, чем указано выше.  Выбирайте размер, ориентируясь на свои 
приблизительные размеры груди.  

Советы: - Все фигуры разные, поэтому будет полезно делать примерку во время 

вязания. 

- Не забудьте проверять плотность.
 

Наберите 156 (172) 188 (208) 224 (240) 260 пет. на спицы 3 мм. 
Вяжите резинкой: 
1й

 ряд: 3 изн, *2 лиц, 2 изн*. Повторяйте  *-* пока не останется одна петля, 1 изн. 
2й

 ряд (лс): лицевые петли вяжите лицевыми, изнаночные петли вяжите изнаночными. 
Повторяйте, пока высота резинки не составит 1,5 см.  

Следующий лицевой ряд: перейдите на 4 мм и продолжайте вязать чулочной вязкой. 
Поставьте один маркер после 39 (43) 47 (52) 56 (60) 65 пет. и ещё один за 39 (43) 47 (52) 56 
(60) 65 пет. до конца ряда. Вяжите поворотными рядами чулочной вязкой, пока длина 
детали не составит  26 (28) 30 (32) 34 (36) 38  см. В следующем изнаночном ряду  закройте 
3 петли до и 3 петли после каждого маркера = 6 петель закрыто с обеих сторон.  

Провяжите все петли правой полочки и остановитесь перед проймой. Отложите 
футболку и продолжайте, как описано ниже.

Рукава:  
Наберите 52 (56) 60 (64) 68 (72) 76 петель на спицы 3 мм. Вяжите резинкой по кругу (2 лиц, 
2 изн.), пока высота резинки не составит 1,5 см.  

Перейдите на спицы 4 mm и поставьте маркеры для обозначения начала кругового ряда. 
Продолжайте вязать чулочной вязкой, пока длина рукава не составит всего 10 см. Закройте 3 
петли до и три петли после маркера, всего 6  петель. Перенесите рукав на те же самые 
круговые спицы что и тело. Провяжите все петли спинки, и отложите футболку.  
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Повторите для 2го 
 рукава и поместите его на те же спицы, что и тело. Вяжите до конца ряда 

чулочной вязкой, затем провяжите 1 изнаночный ряд на всех петля.  

Кокетка:  
Следующий лицевой ряд: вяжите первую и последнюю петли вместе лицевой  на каждом 
стыке между рукавом и телом и поместите маркеры вокруг этой петли. Это петля 
обозначает место для всех дальнейших убавок реглана. Провяжите один изнаночный ряд.  

Регланные убавки и убавки для формирования  V- образный горловины :  
Выполняйте регланные убавки следующим образом : вяжите чулочная вязкой до 1 петли 
перед маркером. Снимите 2 петли как для провязывания двух вместе, но не провязывайте. 
1 лиц, затем перенесите снятые петли на только что провязанную. Это новая петля 
промаркированная.  

Повторите по всем 4 маркерам, всего  8 петель будет  убавлено, вяжите 2 вместе лицевой 
на последних двух петлях ряда. Снимите первую петлю, рабочая нить перед работой. 
Вяжите 1 изнаночный ряд без убавок, провяжите 2 вместе лицевой на последних двух 
петлях ряда.  

Вяжите регланные убавки в каждом лицевом ряду, как описано, в общей сложности  6 (8) 10 
(12) 14 (16) 18 раз. Для формирования горловины вяжите две вместе лицевой на последних 
двух петлях каждого ряда. Всегда начинайте ряд со снятия первой петли при этом рабочая 
нить остаётся перед работой. Далее выполняйте регланные убавки в каждом втором лицевом 
ряду, то есть в каждом 4м ряду. 

Делайте регланные убавки (в каждом четвёртом ряду), пока не останется 1 (1) 1 (1) 3 (3) 3 пет. 
перед первым маркером и 1 (1) 1 (1) 3 (3) 3 пет. после последнего маркера. Закончите 
изнаночным рядом. Оставшиеся петли оставьте  на спице. 

Планка для пуговиц:  
Чтобы получить аккуратный результат, выполните всю планку с пуговицами с помощью 1 
пары длинных круговых спиц или соединив тросики вместе. Вы можете разделить планку на 
2 ровные части и сшить их у горловины. Важно набирать петли равномерно по всему 
вырезу горловины, поэтому используйте измерительную ленту!  Чтобы переход от 
отмеченных петель к резинке был аккуратным, измените количество петель в 1-м ряду в 
соответствии с раппортом резинки. См. ниже.  

Начните с правой части переда и  наберите спицами 3 мм примерно 20 пет. на 10 см, 
равномерно распределив их.  Поднимите петлю рядом с кромочной и продолжается работать 
в том же ряду. Достигнув точки, где вырез горловины начинает наклоняться: наберите по 1 
петле в каждую петлю и по 1 петле между петлями на кокетке, а также в петлю рядом с 
кромочной петлей. Это соотношение равно 20 пет/10 см и создает аккуратный переход к 
резинке

Петли рукавов и петли спинки, которые находятся на спицы, провяжите лицевыми. 
Одновременно: когда дойдёте до первого рукава, провяжите вместе две первые петли рукава. 
Провязав петли второго рукава, провяжите две последние петли вместе лицевой за задние 
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стенки. Далее поднимите то же самое количество петель по левой части переда.  

Вяжите 3 изн, *2 лиц, 2 изн*. Повторяйте *-* и закончите 1 изнаночной в качестве кромочной 
петли. Одновременно для аккуратного результата: следите за тем, чтобы отмеченная петля 
была лицевой в лицевом ряду и изнаночной в изнаночном ряду. Убавьте петли рукава до 14 
(14) 14 (18) 18 (18) 22 петель, вкл. отмеченные петли. Отмеченные петли переходят в 1-ю и 
последнюю лицевые петли резинки над рукавом. Вяжите резинку по правой полочке и 
следите за тем, чтобы на этой стороне спицы было то же самое количество петель. 
Отрегулируйте количество петель так, чтобы закончить ряд 3 изн.

В следующем лицевом ряду выполните отверстия для пуговиц следующим образом:  
3 лиц., накид, 2вм изн., *2 лиц, 2 изн, 2 лиц, накид, 2 вм.изн.** Повторите *-* до места, где 
вырез горловины начнет наклоняться. Сделайте свои собственные замеры, чтобы проверить, 
хотите ли вы сделать дополнительное отверстие для пуговицы на этом участке. У вас 
должно быть примерно 8-12 отверстий для пуговиц, в зависимости от размера и 
предпочтений.  

Продолжайте вязать резинку поворотными рядами, пока высота планки не достигнет 1,5 см, 
закройте все петли резинки. Во время закрытия следите, чтобы край был достаточно 
плотным.

Сшейте проймы, заправьте все концы и пришейте пуговицы. Перед использованием 
отпарьте утюгом.  

Наслаждайтесь!
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